



пресс-релиз

# ПРОКУРАТУРА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ  
прокуратура Петровского района

## Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства в сфере уголовно-правовой статистики

Прокуратурой Петровского района при осуществлении надзорных полномочий выявлены нарушения, допущенные должностными лицами отдела МВД России по Петровскому городскому округу, в сфере учета преступлений.

По результатам проверки установлены факты расхождения в реквизите 24 статистической карточки формы № 1 (сведения о форме собственности), в отношении которой совершено преступное посягательство. При определении формы собственности, необходимо исходить из того, что является непосредственным объектом преступного посягательства. Указанные сведения в учетных документах с кодовыми позициями форм собственности, предусмотренными постановлением Госстандарта России от 30.03.1999 № 97 (в ред. от 16.10.2012) «О принятии и введении в действие Общероссийских классификаторов» (далее – ОКФС) отражены неверно, что искажает статистические данные о состоянии преступности.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района руководителю Петровского МСО СУ СК России по СК ОМВД России по Петровскому городскому округу внесено представление об устранении нарушений требований ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации», по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устранены.

Прокурор Петровского района  
младший советник юстиции

С.А.Куц